

DOCKETED

Docket Number:	15-AFC-01
Project Title:	Puente Power Project
TN #:	220658
Document Title:	Applicant's Corrections to the Evidentiary Hearing Transcript
Description:	N/A
Filer:	Paul Kihm
Organization:	Latham & Watkins LLP
Submitter Role:	Applicant Representative
Submission Date:	8/10/2017 4:41:04 PM
Docketed Date:	8/10/2017

1 Michael J. Carroll
LATHAM & WATKINS LLP
2 650 Town Center Drive, 20th Floor
Costa Mesa, California 92626-1925
3 Tel.: (714) 540-1235
michael.carroll@lw.com

4 Attorneys for Applicant
5

6 State of California

7 Energy Resources

8 Conservation and Development Commission

9 In the Matter of:

Docket No. 15-AFC-01

10 Application for Certification
for the PUENTE POWER PROJECT

11 APPLICANT'S CORRECTIONS TO THE
EVIDENTIARY HEARING TRANSCRIPT

12 Applicant has reviewed the transcripts of the Evidentiary Hearings held July 26 – 27,
13 2017, and identified the following corrections.

14 **July 26:**

15 Page 53, line 11: change “against” to “again”

16 Page 53, line 17: change “he” to “she”

17 Page 92, lines 15-16: add “to” between “need” and “lead”

18 Page 114, line 4: change “his” to “her”

19 Page 146, line 18: change “tree” to “three”

20 Page 185, line 7: change “levy” to “levee”

21 Page 195, line 19: change “Meinart” to “Mineart”

22 Page 196, line 21: change “Meinart” to “Mineart”

23 Page 197, line 18: change “Meinart’s” to “Mineart’s”

24 Page 198, line 8: change “Meinart” to “Mineart”

25 Page 200, line 17: change “Meinart” to “Mineart”

26 Page 201, lines 10-11: change “Meinart” to Mineart”

27 Page 202, line 17: change “level sea” to “sea level rise”
28

- 1 Page 205, line 8: change “paragraphs” to “photographs”
- 2 Page 210, line 11: change “Meinart” to “Mineart”
- 3 Page 223, line 7: change “Harboer” to “Harbor”
- 4 Page 228, line 20: remove an “r” from the end of “higherr”
- 5 Page 230, line 14: change “conserve” to “conservative”
- 6 Page 239, line 15: change “Meinart” to “Mineart”
- 7 Page 240, lines 5, 15-16: change “Meinart” to “Mineart”
- 8 Page 240, line 17: change “level’s” to “levels”
- 9 Page 246, line 10, 16, 19, 23: change “Meinart” to “Mineart”
- 10 Page 247, line 1: change “Meinart” to “Mineart”
- 11 Page 252, line 5-7: change “Meinart” to “Mineart”
- 12 Page 254, line 1: change “factor” to “factors”
- 13 Page 257, line 20: change “water” to “forever”
- 14 Page 266, line 5: change “Meinart” to “Mineart”
- 15 Page 277, line 12: change “with” to “is”
- 16 Page 277, line 15: change “can’t” to “can”
- 17 Page 277, line 19: remove “are”
- 18 Page 285, line 14: change “Meinart” to “Mineart”
- 19 Page 286, line 4: change “Meinart” to “Mineart”
- 20 Page 290, line 25: change “was” to “what”
- 21 Page 293, line 18: change “extent” to “extend”
- 22 Page 297, line 3: change “reins” to “rains”
- 23 Page 301, lines 23, 25: change “levy” to “levee”
- 24 Page 306, line 13: change “change” to “changed”
- 25 Page 307, line 12: change “as” to “ask”
- 26 Page 308, lines 16, 18: change “levy” to “levee”
- 27 Page 314, line 21: “MS. BELENKY” should be “HEARING OFFICER KRAMER”
- 28 Page 316, line 14: insert “a” between “at” and “30-year”

- 1 Page 316, line 18: change “decision” to “decisions”
- 2 Page 331, line 23-24: insert “an” after “not” and before “expert”
- 3
- 4 **July 27:**
- 5 Page 1, line 24: change “Cal Leslie” to “Kyle Essley”
- 6 Page 3, line 25: change “Lee” to “Li”
- 7 Page 7, line 4: change “expense” to “extents”
- 8 Page 13, line 18: replace “a wetland” with “that document”
- 9 Page 20, line 1: change “IP” to “I”
- 10 Page 24, line 22: delete “square”
- 11 Page 47, line 20: change “plum” to “plume”
- 12 Page 88, line 6: change “let me spoke” to “misspoke”
- 13 Page 89, line 3: change “the” to “a”
- 14 Page 90, line 9: change “with” to “within”
- 15 Page 90, line 22: change “globos” to “Globose”
- 16 Page 92, line 8: change “proscribed” to “prescribed”
- 17 Page 94, line 7: change “NGS” to “MGS”
- 18 Page 97, line 13: change “NGS” to “MGS”
- 19 Page 113, lines 11-12, 14, 25: change “NGS” to “MGS”
- 20 Page 114, line 5: change “NGS” to “MGS”
- 21 Page 139, line 20: insert “to” between “wanted” and “know”
- 22 Page 148, lines 7, 20: change “maps” to “mats”
- 23 Page 149, line 21: either remove “Direct Examination” or replace it with “Cross Examination”
- 24 Page 156, line 15: change “we” to “were”
- 25 Page 160, line 14: change “If” to “Is”
- 26 Page 166, line 20: change “Engel” to “Love”
- 27 Page 169, line 6: change “know” to “now”
- 28 Page 178, line 25: change “being” to “begin”

- 1 Page 205, line 1: change “NGS” to “MGS”
- 2 Page 212, line 16: change “ranking” to “raking”
- 3 Page 213, lines 3, 5: change “ranking” to “raking”
- 4 Page 219, line 9: change “transect” to “transects”
- 5 Page 219, line 22: change “symbologies” to “symbolized”
- 6 Page 220, line 21: change “three-agree” to “three-acre”
- 7 Page 221, line 17: change “taking” to “talking”
- 8 Page 246, line 20: change “to” to “not”
- 9 Page 262, lines 16-17: change “as in” to “assumed”
- 10 Page 266, lines 6-7: in two locations, change “maps” to “mats”
- 11 Page 267, line 5: change “maps” to “mats”
- 12 Page 269, line 20: change “I” to “it”
- 13 Page 281, line 16: change “masking” to “asking”
- 14 Page 289, line 23: change “what’s” to “what”
- 15 Page 301, line 23: change “simply” to “simple”
- 16 Page 313, line 19: change “response” to “respond”
- 17 Page 327, line 1: change “Same” to “Staff”
- 18 Page 350, line 16: change “gb” to “give”

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

DATED: August 10, 2017

Respectfully submitted,

/s/ Michael J. Carroll

Michael J. Carroll
LATHAM & WATKINS LLP
Counsel to Applicant